

# 1:2不敌新西兰队，烟台籍球员巴顿打进一球

## 国足亮点有限还需打磨

在北京时间昨天中午结束的友谊赛中，国足客场1:2不敌新西兰队，以1平1负结束了与对手的两场友谊赛。

从比赛进程来看，新帅扬科维奇麾下的这支全新国足亮点有限，球队还需时间进一步打磨。

### 比赛场面很一般

比赛开场阶段，双方都没有形成太多机会。

随着比赛深入，国足基本处于防守态势，寻求机会打反击。新西兰则耐心控球，逐渐渗透寻找机会。

第13分钟，国足率先完成一脚攻门，韦世豪大力远射形成威胁，但被对方门将萨伊化解。

相比与新西兰队的首场比赛，国足在首发方面做出3处调整：陈蒲顶替老将谭龙首发；邓涵文顶替刘彬彬出任右前卫；留洋的吴少聪顶替魏震出任中卫，他也完成国足首秀。

国足延续了上一场的442阵型，但在防守时会收缩成532。

赛前扬科维奇就曾透露，

从世界排名来看，国足目前排名第80位，新西兰队则位列105位。看似国足占据一定优势，但实际双方实力较为接近。

有数据显示，新西兰国家队总身价为2120万欧元。在英超效力的前锋伍德一人身价就达到1000万欧元，而国足全

日前有消息称，奥运冠军刘少林、刘少昂会代表天津队参加本周启幕的2022-2023赛季全国短道速滑冠军赛。而据天津广播电视台体育频道《体坛新视野》官方微信视频号报道，天津冬季和水上运动管理中心主任张仲权透露，刘少林、刘少昂已在天津正式办理了国籍和户籍。

张仲权在视频中展示了刘少林和刘少昂的《中华人民共和国入籍证书》。他表示，去年12月，中国国家移民局已经同

### “晚报杯”全国业余围棋赛次日

## 烟台晚报队五胜四负平稳前行



本报讯(YMG全媒体记者 张钧 摄影报道)第35届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛昨天在开封战罢第二天，首日出师不利的烟台晚报队的刘冰5段颇为惊险，开局就占优的戚泽楠在中盘不慎出现低级失误，损失了十多目，静下心来的戚泽楠没有再给对手机会，稳扎稳打最终取得大胜。

16岁的戚泽楠来自龙口，目前在杭州智力运动中等专业学校就读。这是一所由中国棋院主办的棋类专业学校，在棋

界久负盛名。经过两年系统学习，戚泽楠如今棋艺进步明显，昨天在三轮比赛中皆战胜对手。其中，在第三轮对阵潍坊华夏之光队的刘冰5段颇为惊险，开局就占优的戚泽楠在中盘不慎出现低级失误，损失了十多目，静下心来的戚泽楠没有再给对手机会，稳扎稳打最终取得大胜。

8岁的孙嘉璐来自莱州，目前就读于莱州文泉学校二年级。首次参加全国赛的她不仅是本届“晚报杯”216名棋手中年龄最小的选手，更是赛场人人喜欢的“小可爱”。学棋仅仅两年的她已是莱州当地的“小棋王”。不过来到“晚



烟台巴顿

### 射击世界杯印度站 中国队再争金夺银

新华社北京3月25日电 国际射击运动联合会官网消息，在25日进行的射击世界杯印度站比赛中，杜林澍在男子50米步枪三姿项目中为中国队再添一枚金牌，15岁小将杜梓玥在女子25米手枪项目中夺银。

当日的男子50米步枪三姿比赛中，杜林澍在决赛阶段凭借稳定的发挥，以410.7环的成绩排名第一，与匈牙利选手佩尼一同进入金牌赛。杜林澍在金牌赛的开局建立起8:2的领先优势，随后保持着领先。虽然佩尼连追4分后将比分追至10:12，但杜林澍稳住阵脚，最终以16:10获胜夺得冠军。

中国队两名选手杜梓玥和熊亚瑄当日从女子25米运动手枪资格赛中突围，在同一小组的半决赛中均打出12中的成绩，携手晋级决赛。决赛中，德国选手文内坎普一路领先，最终有惊无险地以30中的成绩获得冠军，杜梓玥打出29中收获银牌。印度选手巴克尔后来居上，力压熊亚瑄获得铜牌。

### WTA1000迈阿密站 郑钦文晋级十六强

新华社华盛顿3月25日电 在25日进行的女子网球协会(WTA)1000迈阿密站第三轮比赛中，“中国金花”郑钦文以5:7、7:6(5)和6:3逆转战胜俄罗斯名将萨姆索诺娃，晋级十六强。

23号种子郑钦文本轮面对12号种子萨姆索诺娃。郑钦文首盘开局取得5:2的领先优势，但此后连丢5局，输掉首盘比赛。第二盘双方在前12局各自保发，郑钦文在“抢七”中取胜，将比赛拖入决胜盘。决胜盘中郑钦文开局虽连丢三局，但她之后发挥出高水平连赢6局，送出“隐形蛋”，终结了对后者的两连败。

本场比赛，郑钦文全场轰出18记ACE球，这也是她职业生涯对阵世界排名前20选手取得的第10场胜利。下一轮她将与波塔波娃争夺一个八强席位。

### 世界田径竞走巡回赛 刘虹刷新亚洲纪录

新华社北京3月25日电 中国田径协会消息，当地时间25日在斯洛伐克举行的世界田径竞走巡回赛杜丁西站比赛中，中国名将刘虹获得女子35公里项目亚军，并打破了此前由切阳什姐保持的亚洲纪录。

当日比赛中，中国队有三名选手参赛，第一次在正式比赛中挑战35公里项目的刘虹以2小时40分06秒的成绩走完全程，最终排名第二，打破了切阳什姐在去年俄勒冈世锦赛上创造的2小时40分37秒的亚洲纪录。吴全明以2小时47分34秒获得第四，马丽位居第七，成绩是2小时49分45秒。来自秘鲁的世锦赛冠军加西亚·莱昂以2小时37分44秒的成绩夺冠。

男子35公里比赛中，中国队的崔利宏以2小时29分整的成绩获得第三名，并创造个人最好成绩。边通达排名第八，同样刷新个人最好成绩。墨西哥选手莫拉雷斯和巴西名将邦菲分别获得冠、亚军。



“晚报杯”赛场，面对全国各地的顶尖高手，孙嘉璐还是感叹“高手太多，水平太高”。在昨天的第三轮比赛中，小嘉璐迎战福州晚报队的郭祎晨5段，最终执白大胜对手，取得了自己的全国赛首胜。赛后，许多成人棋手纷纷夸赞小嘉璐极具潜力，烟台晚报队教练兼队员王欣也表示，假以时日，她将前途无量。

王欣昨天在第四轮比赛中战胜了鹤城北极星队的贾敬淇5段，也取得了自己本届赛事的首场胜利。

“晚报杯”总共进行13轮，今天将进行第六轮和第七轮的比赛。